



COMUNE DI REGALBUTO (EN)



PROCEDURA APERTA - GARA DEL 09/02/2017

* * *

lavori di efficientamento energetico dell'impianto di pubblica illuminazione

di proprietà del Comune di Regalbuto

* * *

RISPOSTE AI QUESITI

QUESITO N. 3

In merito alla gara in oggetto, l'assicurazione che dovrà emettere la garanzia fideiussoria ci chiede se deve indicare come Ente Beneficiario il Comune di Regalbuto o la C.U.C. "Corone degli Erei"?

RISPOSTA N. 3

Nella garanzia fideiussoria va indicato come Ente Beneficiario il Comune di Regalbuto.

QUESITO N. 4

- Con riferimento al punto 16.9 del Disciplinare di gara per la parte in cui si richiede di indicare dettagliatamente i mezzi di cui l'impresa dispone in proprio per l'esecuzione dei lavori, si domanda se l'elenco dei mezzi debba riportare anche il numero di targa?
- Sempre con riferimento al punto 16.9 del Disciplinare di gara per la parte che riguarda l'intenzione di avvalersi eventualmente di noli, si domanda se la specifica debba riguardare la differenza tra noli a caldo o a freddo o se si richiedono altre specifiche e in tal caso quali?

RISPOSTA N. 4

- Non è obbligatorio che l'elenco dettagliato dei mezzi di cui l'impresa dispone in proprio per l'esecuzione dei lavori riporti anche il numero di targa.
- Va dichiarata l'intenzione di avvalersi di noli fornendo le indicazioni utili a comprendere l'oggetto di tutti i noleggi (sia a caldo e sia a freddo) a cui si farà ricorso. La mancata dichiarazione non comporta esclusione ma costituisce motivo di diniego della prescritta autorizzazione.



IL RUP
dott. ing. LIBIANO Rocco